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моніторингу, оцінювання рівня та аналізу факторів,
що впливають на рівень його фінансової безпеки [3]. 

Для забезпечення фінансової безпеки банківських 
установ необхідно вирішувати такі завдання:

- розробка ефективних схем концентрації 
банківського капіталу;

- запровадження системи управління грошовими 
потоками в державі, сконцентрувавши їх у провідних 
банках на пріорітетних напрямках розвитку держави;

- законодавчий захист українських банків, які 
кредитують пріоритетні напрями економіки;

- з метою захисту національної банківської 
системи приділити більшість уваги підвищення її 
конкурентноспроможності, а саме: розробка 
державної політики розвитку і підтримки 
національних банків; розробка банками власних 
стратегій реформування та змін в менеджменті [8].     

Таким чином, фінансова безпека банків є
важливим інструментом для досягнення їх 
комерційної мети – збільшення прибутку,
накопичення капіталу, захисту їх від ризиків, а також 
зміцнення позицій на ринку банківських послуг.
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Бюджет країни виступає дієвим інструментом 

регулювання економічних процесів, стабілізації 
проблем зайнятості, покращення цінової політики, а
також оптимізації макроекономічних показників 
держави. З іншого боку, розмір державного бюджету 
та структура основних джерел його наповнення 
визначають умови виконання державою своїх 
основних функцій. Рівень організації бюджетного 
процесу віддзеркалює дієвість бюджетної політики та 
її вплив на економічну стабільність і соціальний 
рівень життя у державі.

Система бюджетних видатків представляє собою 
взаємопов’язану сукупність окремих елементів, що 
характеризують економічні відносини, які виникають 
в результаті розподілу грошових коштів держави та 
забезпечують реалізацію її завдань і функцій. В цьому 
сенсі постає важливе завдання – формування такої 
обґрунтованої системи видатків, елементи якої були б
збалансовані між собою, а їх сукупність забезпечувала 
б максимально ефективне досягнення мети бюджетної 
системи [2]. 

Для характеристики системи бюджетних 
видатків розглянемо їх класифікацію. В першу чергу,
в залежності від рівня бюджетної системи 
розмежовуються видатки Державного та місцевих 
бюджетів. Так, з Державного бюджету здійснюються 

видатки на державне управління – законодавчу,
виконавчу, судову владу; міжнародну діяльність;
фундаментальні та прикладні дослідження;
національну оборону, правоохоронну діяльність та 
безпеку держави; державні інвестиційні проекти;
програми з ліквідації наслідків Чорнобильської 
катастрофи, охорони природного середовища,
обслуговування державного боргу; проведення 
виборів і референдумів тощо.

Важливими проблемами щодо змін в обсягах 
бюджетних видатків є істотне зростання державного 
боргу України, високі валютні ризики зовнішньої 
заборгованості, посилення тиску боргових виплат на 
державні фінанси. Так у наслідок великого боргового 
навантаження, накопиченого за попередні роки,
видатки державного бюджету з обслуговування 
державного боргу зросли у 1,5 рази. А це у свою 
чергу потребує вжиття активних заходів у сфері 
макроекономічної політики, спрямованих на 
зменшення боргового навантаження. Велике 
значення у визначенні обсягу бюджетних видатків 
мають інституційні та політичні фактори. Державні 
видатки закріплюються у законах, довготермінових 
програмах, договорах з міжнародними 
організаціями. Найбільше це проявляється під час 
передвиборної компанії [3]. 
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Дослідження основних проблем у напрямі 
формування видаткової частини бюджету дає 
можливість визначити наступні напрями 
удосконалення: забезпечення більшої прозорості 
видаткової частини; формування окремих бюджетів 
– стратегічного та поточного; подальше 
впровадження програмно-цільового методу [1]; 
трансформація системи державних видатків у
контексті стимулювання економічного зростання;
дотримання загальних принципів удосконалення 
бюджетної системи [3]. 

Державні видатки є інструментом 
забезпечення справедливого розподілу державних 
благ із метою досягнення граничного рівня 
добробуту для кожного громадянина. Їх обсяг і
структура постійно змінюються, оскільки залежать 
від економічної ситуації. Проте, ефективність 
видатків зумовлена більше їхньою структурою, ніж 
обсягами, яка визначається важливістю заходів, що 
фінансуються з бюджету, для забезпечення 
розвитку суспільства. Обсяг і структура державних 
видатків залежать від багатьох факторів.
Насамперед вони визначаються обсягом ВВП 
країни, обсягом доходів держави, неподаткових 
надходжень до бюджету та інших факторів.

Важливим фактором змін в обсягах бюджетних 
видатків є істотне зростання державного боргу 
України, високі валютні ризики зовнішньої 
заборгованості, посилення тиску боргових виплат на 
державні фінанси. Не менш важливим чинником 
впливу на обсяг видатків є вкладання бюджетних 
коштів у розвиток людини. Держава, впливаючи на 
поступове піднесення якості людського капіталу та на 
відповідне використання їхнього потенціалу,
примножує можливості країни у забезпеченні 
економічного зростання [3]. 

Отже, удосконалення системи бюджетних 
видатків є об’єктивно необхідною умовою та 
підґрунтям реалізації комплексу економічних реформ 
в країні. Реалії економічного сьогодення вимагають 
використання сукупності виважених форм, методів і
принципів перерозподілу видатків між рівнями 
бюджетної системи, економічними характеристиками 
операцій тощо з метою посилення ефективності 
виконання функцій і завдань держави та забезпечення 
її сталого соціально-економічного розвитку. При 
цьому структура видатків має віддзеркалювати 
стратегію трансформації економічних відносин і
базуватися на оцінці впливу державних рішень на 
майбутній розвиток країни.
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